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ATA DA

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e quinze minutos do dia treze  de abril de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  Raposo  José  Ruimar  Diniz,
Primeiro  Secretário  o  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva,  e  os  demais
vereadores:  Filipe da Silva Souza,  Levi  Coelho Marinho,  Erinaldo Lopes dos
Santos, Teodoro Carvalho Barros, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,
Karoline Rodrigues Costa da Silva, Cristiano dos Santos Lima, Manoel Pereira
Sousa .Vereadores Ausentes: Não houve vereadores ausentes. Com número
legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar
Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a presença de onze
vereadores deu por  instalada a  presente sessão.  Em seguida a  vereadora,
Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro  fez a leitura Bíblica em Salmos 149.
Pequeno  Expediente:  Constou  da  apresentação  e  Leitura  das  seguintes
matérias:  Indicação  Legislativa  de  nº08/2026 de autoria  da vereadora
Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro. Que o poder Executivo Municipal, por
meio  da  Secretaria  competente,  execute  a  reforma  emergencial  na
Infraestrutura do posto de Saúde José Medrado, no bairro Vila Nova. Indicação
de nº09/2026 de autoria do vereador Cristiano dos Santos Lima. Que o poder
Executivo  Municipal,  por  meio  das  Secretarias  competentes  Educação  e
Finanças, realize o estudo técnico e promova o reajuste do valor pago pelo
quilometro km rodado aos proprietários de veículos ônibus, micro-ônibus e vans
que prestam serviços de transporte de alunos da rede municipal de ensino. Que
após a discursão e votação foram aprovadas por unanimidade. Em seguida
constou da leitura do Despacho Designação sobre o Julgamento de Contas do
exercício  financeiro  de  2016  de  responsabilidade  do  ex-prefeito  Joao  Carvalho
dos Reis. Grande Expediente: O Senhor Presidente dirigiu cumprimentos aos
nobres  pares  e  ao  público  presente.  Em seguida.  Direcionou a  palavra  ao
vereador Erinaldo Lopes dos Santos. solicitou, mais uma vez, a pintura de
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faixas de pedestres nas proximidades da creche, destacando a necessidade
para a segurança das crianças, e informando que poderá buscar solução por
conta  própria  caso  não  haja  providências.  Também  cobrou  melhorias  na
qualidade do serviço de tapa-buracos,  ressaltando que não está atendendo
adequadamente  à  população,  e  finalizou  manifestando  sua  insatisfação  e
pedindo mais responsabilidade na execução dos serviços públicos. O vereador
Manoel Pereira Sousa  agradeceu ao presidente, colegas, funcionários e a
Deus, mencionando sua gratidão pela passagem de seu aniversário. Destacou
os trabalhos nas estradas e reparos na região, demonstrando expectativa de
melhorias.  Prestou  condolências  pela  perda  de  amigos  da  comunidade,
reconhecendo seus  legados,  e  finalizou agradecendo o  apoio  nas  demandas e
melhorias para a população. O vereador Teodoro Carvalho Barros Deu boas-
vindas aos presentes na sessão e parabenizou o time de futebol de Sítio Novo
pelo esforço, mais infelizmente não chegou a vitória. Deixou seus sentimentos
as  famílias.  Em  seguida,  mencionou  preocupação  com  a  situação  do
abastecimento  de  água,  informando  que  já  está  em  contato  para  buscar
soluções.  A  vereadora  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro
manifestando condolências às famílias enlutadas, em especial aos familiares de
Pedro  Santana  Raposo,  carinhosamente  conhecido  por  Pedro  do  Valmor,
destacando sua longa atuação no Conselho de Saúde e sua contribuição ao
município.  Parabenizou  também  os  participantes  de  competição  esportiva,
reconhecendo  o  esforço  e  dedicação,  mesmo  diante  das  dificuldades.  Em
seguida, voltou a abordar a situação dos ônibus escolares, destacando que
muitos  estão  em  condições  precárias,  o  que  tem  prejudicado  os  alunos,
especialmente em dias de chuva. Solicitou providências urgentes para melhorar
o transporte escolar e garantir melhores condições aos estudantes. Informou
ainda que irá formalizar requerimento sobre o tema. Cristiano dos Santos
Lima fez o esclarecimento sobre  a sua ausência na sessão anterior, que o
mesmo estava acompanhando seu pai no tratamento de saúde que se encontra
hospitalizado, disse ainda que não fez pedido solicitando adiamento da votação
das prestações de contas do ex-prefeito Joao Carvalho dos Reis .O vereador
Manoel Max Diniz da Silva  manifestou sentimentos de pesar a todos os
familiares que perderam seu entes queridos, falou sobre as mas condições da
Rodovia BR-226, que se encontra com muitos buracos, em estado péssimo para
o trafego de veículos, causando vários acidentes. O vereador José Ruimar
Diniz  Raposo  iniciou  cumprimentando  os  presentes  e  manifestando
condolências às famílias com destaque ao senhor Pedro Santana, reconhecendo
sua trajetória e contribuição. Em seguida, abordou a necessidade de atenção às
áreas da educação e ações sociais,  destacando a importância do apoio às
escolas  e  à  população.  Com  ênfase  ao  prédio  que  está  sendo  usado
provisoriamente pelos alunos da escola Santa Terezinha, pois o referido prédio
está apresentando algumas rachaduras. Comentou ainda sobre as dificuldades
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nas  estradas  da  região,  principalmente  no  período  chuvoso,  ressaltando  a
necessidade  de  manutenção  e  recuperação  dos  trechos  mais  críticos  para
garantir o tráfego. Finalizou reforçando a importância de ações contínuas da
gestão para atender  às  demandas da população.  O vereador  Levi Coelho
Marinho informou que ouviu todas as demandas apresentadas, afirmando que
irá levá-las ao prefeito e buscar uma reunião com todos os vereadores para
tratar dos assuntos. Relatou que, após conversa com o gestor, há preocupação
com as condições das estradas devido ao período chuvoso, mas que equipes já
estão atuando em algumas regiões para melhorar o tráfego, principalmente
para  o  transporte  escolar.  Também  comentou  sobre  a  situação  do
abastecimento de água, indicando que não há problemas técnicos registrados,
podendo ser uma questão administrativa. Por fim, destacou preocupação com o
serviço  de  tapa-buracos,  informando que  não  haverá  asfalto  novo,  apenas
manutenção,  o  que  gerou  insatisfação,  e  afirmou  que  continuará
acompanhando  as  demandas  para  dar  retorno  à  população.  E  nada  mais
havendo  o  explanar  o  senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da
Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme vai pela
mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS TREZE DIAS DO MÊS DE ABRIL   DE
   DOIS MIL E VINTE E SEIS.
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